

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ

«Την Ρωμιοσύνη μην την κλαις»

Με τους στίχους του Γιάννη Ρίτσου «Τη ρωμιοσύνη μην την κλαις, εκεί που πάει να σκούψει, με το σουγιά στο κόκκαλο, με το λουρί στο θβέρκο, νάτη πετιέται από 'ξαρχής, κι αντριεύει και θεριεύει, και καμακώνει το θεριό, με το καμάκι του ήλιου», ολοκλήρωσε καταχειροκροτούμενος το βράδυ της Τρίτης στο Δημαρχείο του Μάρικβιλ την ομιλία του ο πρόεδρος της Ένωσης Αυστραλών Εκπαιδευτικών, Ευάγγελος Γαβριελάτος, για να τονίσει ότι ο ελληνικός λαός ξέρει να ξεπερνά τις κρίσεις. Ο κ. Γαβριελάτος ήταν ο ένας από τους δύο κεντρικούς ομιλητές στην εκδήλωση συμπάραστασης προς τον ελληνικό λαό που διοργανώθηκε από την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ. Ο άλλος ομιλητής ήταν ο Αθανάσιος Ρόρρης (South Coast Labour Council) και στην ομιλία του τόνισε ότι η κρίση δεν είναι ελληνική αλλά διεθνής. Σύντομο χαιρετισμό απύθυνε ο πρόεδρος της Κοινότητας, Χάρης Δανάλης, ο οποίος τόνισε ότι η Κοινότητα πρωτοπορεί πάντα και δείχνει ευαισθησία σε ότι αφορά την Ελλάδα. Τον λόγο πήραν επίσης ο γραμματέας της Κοινότητας, Μιχάλης Τσιλίκος, και ο ταμίας, Χρήστος Μπελέρχας, οι οποίοι περιέγραψαν τις αιτίες της κρίσης. Οικοδεσπότης ήταν ο δημοσιογράφος Θέμης

Καλλός. Μίλησαν ακόμη ο Βασίλης Αδραχτάς κι ο Κώστας Κώστα (εκπροσώπησαν την Κίνηση «Είμαστε όλοι Έλληνες»), ο Κώστας Ρόρρης κι ο Ζήσης Τάσος. Στις ομιλίες αυτές τονίστηκε ότι υπάρχει τρόπος εξόδου από την κρίση, η οποία χαρακτηρίστηκε πρωτίτως πολιτική και εν συνεχεία οικονομική.

Στο τέλος της εκδήλωσης εγκρίθηκε προσχέδιο ψηφίσματος το οποίο αναφέρει: «Χαιρετίζουμε τους αγώνες του ελληνικού λαού ενάντια στα νέα σκληρά μέτρα για περαιτέρω συρρίκνωση μισθών, συντάξεων και κοινωνικών παροχών. Είμαστε αλληλέγγυοι στην πάλη για την ανατροπή των εκβιαστικών διλημάτων. Απαιτούμε να παρθούν άμεσα μέτρα για την ανακούφιση όλων των εργαζόμενων. Απαιτούμε ανάπτυξη προς όφελος του λαού και της ελληνικής κοινωνίας γενικότερα».

Εκπροσωπώντας την Κίνηση «Είμαστε όλοι Έλληνες», ο Κώστας Κώστα κατέθεσε την εξής πρόταση: «Απορρίπτουμε την παγκόσμια νεοφιλελεύθερη ατζέντα που υποβιβάζει το βιοτικό επίπεδο των λαών. Η Ελλάδα είναι το πρώτο παράδειγμα αυτής της ατζέντας, η οποία έχει σαν αποτέλεσμα την αύξηση της ανισότητας και των δεινών σε όλον τον κόσμο, συμπεριλαμβανομένης και της Αυστραλίας».



1. Ο Μιχάλης Τσιλίκος στο βήμα. Διακρίνονται και οι κεντρικοί ομιλητές με τον πρόεδρο της Κοινότητας και τον οικοδεσπότη της εκδήλωσης.

2. Η Κίνηση «Είμαστε όλοι Έλληνες» έδωσε δυναμικό παρών.

3. Άποψη του κοινού που παρακολούθησε τις ομιλίες.

